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LITURGICKÝ KALENDÁR  

  

21. APRÍL: Štvrtá Veľkonočná nedeľa.  

  

 

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ  
  

ČAJOVŇA DNES  

  Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu na nádvorie.  

 

MINIMO 

Nácvik detského zboru MINIMO bude v hudobnej miestnosti po sv. omši o 9.30.  

 

DUCHOVNÁ OBNOVA MLADÍ A DOSPELÍ  

Túto stredu 17.4. pozývame všetkých mladých aj dospelých na strediskovú 

duchovnú obnovu, ktorá začína o 18tej hodine. 

 

ANIMOVANÁ PIATKOVÁ ČAJOVŇA 

 Pozývame mladých na ďalšiu zábavnú čajovňu v piatok 19.4. Začíname svätou 

omšou o 18:00. 

 

STRETNUTIE RODIČOV A PRVOPRIJIMAJUCICH DETI 

Budúcu nedeľu popoludní bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí. Začiatok 

je o 17tej hodine.  

 

MODLITBY NA KALVÁRII 

Saleziáni spolupracovníci Vás pozývajú stráviť hodinku s Ježišom túto nedeľu o 

14.15 na Kalváriu na modlitby za sviatostný život našich rodín a za duchovné povolania. 

 
SALEZIÁNSKY MAJÁLES  
 Pri príležitosti sviatku Panny Márie Pomocnice, patrónky našej kaplnky, a Vás 
srdečne pozývame už na 3. ročník „Saleziánskeho majálesu“, ktorý sa bude konať 17.5 
v Hoteli Centrum v Košiciach so začiatkom o 19.00. Popri jedle, dobrej hudbe a tanci Vás 
čaká tiež kvíz, mini tanečný kurz, a tombola, výťažok z ktorej pôjde na dobročinné účely 

a potreby rodín z nášho spoločenstva. 
Cena lístka je 45 eur. Pre študentov, ktorí sú členmi Domky je cena 30 eur. V cene lístka 
je prípitok, večera, káva, nealko, teplý bufet a DJ. Lístky sa predávajú vždy v nedeľu po 
Svätej omši o 9.30, poprípade cez QR kód, ktorý nájdete na plagátoch. Viac informácii 
u Pati Joščákovej, Milky Deverovej a Moniky Bartákovej. Tešíme sa na Vás. 
 
DUCHOVNÉ CVIČENIA PRE MANŽELOV S DEŤMI 

Spustili sme prihlasovanie na DC pre manželov s deťmi. Uskutočnia sa v termíne od 
30.5.-2.6.2024. Všetky potrebné informácie sú na našej stránke www.3horky.sk. Bližšie 
informácie Andrea Jakabčinová.  

 



LETNÉ TÁBORY 

Do vašej pozornosti dávame termíny letných táborov. Nájdete ich na plagátoch a 
tiež na sociálnych sieťach. Pre našich stretkárov, členov Domky a CVČ spúšťame 
prihlasovanie už tento víkend; pre ostatných potom o dva týždne neskôr. 

 

KOMPAKT 

V rámci osláv 100 ročnice vás vo štvrtok 16. mája v Košiciach pozývame na 

netradičnú konferenciu s názvom KOMPAKT! Ide o podujatie určené všetkým, ktorým 

záleží na výchove a na rozvoji mladých ľudí. Na konferencii vystúpia mimoriadne 

zaujímaví hostia z oblasti výchovy či vzdelávania. Viac informácií na stránke 

kompakt.saleziani.sk 

 

UPRATOVANIE 

Budúcu sobotu 20.4. upratujú rodiny Katreničova a Latková. O dva týždne sobotu 

27.4. upratujú rodiny Nagyová a Fričová. Ďakujeme všetkým, ktorí nám takto pomáhate! 

 

PODPORA  
  

ZBIERKA 

Budúcu nedeľu je zbierka Tretia pre tri na energie strediska. Ďakujeme za vašu 

podporu. 

 

BRIGÁDA 

Pozývame vás na brigádu, ktorá sa uskutoční v sobotu 20.4. v našom stredisku. 

Viac informácií u nášho don Laca Mika. Ďakujeme za vašu službu. 

 

Daruj 2% 

Aj tento rok sa uchádzame o vašu podporu cez 2 %. Týmto svojim darom môžete 

podporiť mladých, deti a rodiny. Prosíme vás aj o šírenie tejto myšlienky medzi vašimi 

známymi. Tlačivá nájdete na našej webovej stránke, alebo vytlačené vzadu na stolíku. 

Ďakujeme, za vašu podporu. 

 

MODLITBY  

Tento týždeň zverujeme do vašich duchovnú obnovu bratov, sestier a strediskovú 

obnovu. Môžete si v modlitbe spomenúť na nášho Dana, ktorý oslavoval narodeniny 

Modlime sa za rodiny s deťmi, ktoré sa pripravujú na prijatie sviatostí; chorých a trpiacich 

a ich rodiny, zvlášť malého Jurka a Ester. Modlime sa aj za mier na Ukrajine a na Blízkom 

východe. 

  
 


